
Результаты анкетирования детей в начальной школе 

по организации горячего питания в МБОУ «СШ № 22» 

 

Вопрос/ответ Количество Процент соотношения 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

  

Да 99 84,2% 

Нет  5 6,6 % 

Затрудняюсь ответить  7 9,2 % 

2.В школе вы получаете:   

Горячий завтрак  77 53,9% 

Горячий обед (с первым блюдом) 6 7,9% 

2-разовое горячие питание 

(завтрак+обед) 

29 38,2% 

3. Наедаетесь ли вы в школе?   

Да 99 82,9% 

Иногда 8 10,5 

Нет 5 6,6% 

4. Хватает ли продолжительности 

перемен для того, чтобы поесть в 

школе?  

  

Да  112 100% 

Нет  0 0 

5. Нравится питание в школьной 

столовой? 

  

Да 95  

Нет 6 7,9% 

Не всегда  11 14,5% 

6. Посещаете ли группу продленного 

дня  

  

Да 44 27,6% 

Нет 72 72,4% 

7. Устраивает ли питание в школьной 

столовой 

  

Да 90 71 % 

Нет 18 23,7% 

Иногда  4 5,3% 

 


